

Comune di Macherio

Provincia di Monza e della Brianza Via Visconti, 39 – 20846

Tel. 039 20756.1 - Fax 039 20756230

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N°109 del 25/08/2011

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO ALL'ASSOCIAZIONE SPORTIVA
DILETTANTISTICA MB CALCIO MACHERIO PER LA 1^ EDIZIONE
TORNEO "MACHERIO BRIANZA CUP"

Il giorno 25/08/2011, alle ore 18:00, presso la Sede Comunale, convocati previa l'osservanza di tutte le formalità previste dalla vigente normativa, i Signori Assessori Comunali si sono riuniti per deliberare sulle proposte di deliberazione iscritte all'ordine del giorno.

Assume la presidenza il SINDACO, PORTA GIANCARLO, assistito dal SEGRETARIO GENERALE DOTT. FRANCESCO MIATELLO.

Dei Signori componenti della Giunta Comunale di questo Comune:

		Presente
1) PORTA GIANCARLO	- Sindaco	S
2) CASPANI BARBARA	- Assessore	S
3) VEZZOLI VITTORE	- Assessore	S
4) GATTI AUGUSTO	- Assessore	S
5) GHEZZI CESARE ANGELO	- Assessore	S
6) MOTTA FABIO	- Assessore	S
7) MONACO GIORGIO	- Assessore	N

Totale Presenti: 6 Totale assenti: 1

Il Presidente, accertato il numero legale per poter deliberare validamente, invita la Giunta Comunale ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in oggetto.

DELIBERAZIONE N°109 del 25/08/2011

OGGETTO: Concessione patrocinio all'Associazione Sportiva Dilettantistica MB CALCIO MACHERIO per la 1[^] edizione TORNEO "MACHERIO BRIANZA CUP"

LA GIUNTA COMUNALE

Rilevato che l'Associazione **Sportiva Dilettantistica MB CALCIO MACHERIO** con sede a Macherio in Via San Cassiano, intende organizzare in data 4 settembre 2011, presso il centro Sportivo Comunale, la 1[^] edizione del torneo "MACHERIO BRIANZA CUP" ed ha richiesto il patrocinio del Comune;

Rilevato che la manifestazione prevede la partecipazione di numerose squadre e richiamerà un notevole afflusso di pubblico e che il Comune intende promuovere e sostenere la pratica sportiva, soprattutto tra i giovani;

Visto l'art. 11 del Regolamento comunale per l'erogazione di contributi e benefici a Enti Pubblici e Privati;

Ritenuto opportuno concedere, per i motivi sopraindicati, il patrocinio all'Associazione **Sportiva Dilettantistica MB CALCIO MACHERIO** con sede a Macherio in Via San Cassiano per la manifestazione in oggetto, consistente nell'utilizzo del nome e dello stemma del Comune nella pubblicizzazione dell'iniziativa programmata per la data del 4 settembre 2011 presso il centro Sportivo Comunale

Visti i pareri espressi ai sensi dell'art. 49 comma 1 del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267, allegati al presente deliberato, per farne parte integrante e sostanziale;

Con i voti unanimi dei presenti, acquisiti mediante votazione a scrutinio palese, per alzata di mano;

DELIBERA

- 1. Di concedere, per i motivi descritti in narrativa, il patrocinio all'Associazione **Sportiva Dilettantistica MB CALCIO MACHERIO** con sede a Macherio in Via San Cassiano per la manifestazione in oggetto, consistente nell'utilizzo del nome e dello stemma del Comune nella pubblicizzazione dell'iniziativa programmata per la data del 4 settembre 2011 presso il centro Sportivo Comunale;
- 2. Di dare atto che il presente atto non comporta spese per l'Ente;
- 3. Di dichiarare con separata votazione, resa anch'essa all'unanimità, l'immediata eseguibilità della presente deliberazione, a norma dell'art. 134, comma 4 del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267

Allegati: pareri

COMUNE DI MACHERIO

Provincia di Monza e della Brianza

OGGETTO: Concessione patrocinio all'Associazione Sportiva Dilettantistica MB CALCIO MACHERIO per la 1[^] edizione TORNEO "MACHERIO BRIANZA CUP"

UFFICIO PROPONENTE: Pubblica Istruzione - Cultura -Sport

PARERE DEL RESPONSABILE DI SERVIZIO INTERESSATO

Per quanto sopra esposto;

Ritenuta opportuna la proposta;

Il sottoscritto responsabile dell'Ufficio proponente esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della proposta.

Macherio, 12/08/2011

IL COORDINATORE SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA Rosangela Colombo

COMUNE DI MACHERIO Provincia di Monza e della Brianza

SERVIZI FINANZIARI

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO ALL'ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA MB CALCIO MACHERIO PER LA 1º EDIZIONE TORNEO "MACHERIO BRIANZA CUP"

Parere del responsabile dei Servizi Finanziari

Si ritiene il presente atto \underline{non} rilevante in ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell'art. 49, comma 1, Decreto Legislativo N° 267/2000

Macherio, 23 Agosto 2011

Per Il Coordinatore del Settore Finanziario Il Responsabile Servizio Rivolta Maria Gabriella IL PRESIDENTE Porta Giancarlo

IL SEGRETARIO GENERALE Dott. Francesco Miatello

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E CONFORMITA'			
Si certifica che questa deliberazione è st	ata pubblicata mediante affissione all'Albo		
Pretorio di questo Comune, dal	e per quindici giorni consecutivi.		
Dalla Residenza Municipale, addì			
Registro pubblicazioni n			
IL MESSO COMUNALE	IL SEGRETARIO GENERALE Dott. Francesco Miatello		
Copia conforme all'originale, in carta libe			
	IL SEGRETARIO GENERALE Dott. Francesco Miatello		
CERTIFICATO DI	ESECUTIVITA'		
La presente deliberazione è divenuta ese del D.Lgs. 18.08.2000, N°267	ecutiva, a norma dell'art. 134 – 3° comma –		
in data			

IL SEGRETARIO GENERALE Dott. Francesco Miatello